

## Obchodný dom Lidl pred otvorením

V areáli Sahara Shopping Park pribudne ďalšia veľkopredajňa, ktorú v našom meste zriaďuje obchodná spoločnosť Lidl. Jej otvorenie sa chystá už vo štvrtok 17. augusta o 8.00 hodine.

"Ide o štandardnú predajňu našej spoločnosti, ktorá má 1200 m<sup>2</sup> predajnej plochy. Postavili sme ju za tri mesiace, výstavbu realizovala spoločnosť POPO Hlohovec. Naši zákazníci okrem širokého sortimentu tovarov budú mať k dispozícii vyše sto parkovacích miest," povedal nám Róbert Bahník z Lidlu. (mo)



Lidl v našom meste postavili za tri mesiace.

## Prídu študovať pezinčinu

Horský hotel v Modre-Piesku a mesto Pezinok budú v tretí augustový týždeň miestom konania Letnej prázdninovej detskej univerzity pezinčiny. Ide o medzinárodný projekt, ktorého poslaním je vytvoriť priestor pre zblíženie sa mladých ľudí z rôznych krajín navzájom a v neposlednom rade spoznanie kultúry a reálií hostiteľského Pezinka. Hlavný organizátor Mesto Pezinok pozval 16 detí vo veku 10 – 15 rokov zo štyroch partnerských miest: Mosonmagyaróváru, Neusiedl am See, Izoly a Mladej Boleslavi. Sekundovať im bude rovnaký počet ich domácich vrstovníkov. Absolventi tejto letnej školy si odnesú domov okrem zážitkov a nových priateľstiev i základné vedomosti a zručnosti súvisiace najmä s kultúrou, históriou a súčasnosťou nášho mesta, dôkazom čoho bude index a certifikát, ktorý obdržia na záverečnej slávnostnej promócií z rúk primátora Pezinka.

Projekt podporili Konto Orange, Mesto Pezinok a Revia – Malokarpatská komunitná nadácia. (EL)

## Opäť tradičná súťaž Fyzulnačka

Ani na tohtoročnom Vinobraní nebude chýbať už tradičná medzinárodná súťaž vo varení fazuľovej polievky, známa pod názvom Fyzulnačka. Jej štvrtý ročník sa uskutoční v sobotu 16. septembra na osvedčenom mieste – na Potočnej ulici. Záujemcovia v podobe trojčlenných tímov sa môžu prihlásiť do 30. augusta 2006 u šéfa súťaže Pavla Boriša, tel. 0907 220 492. Bližšie informácie, vrátane súťažných podmienok, možno nájsť na [www.pezinok.sk](http://www.pezinok.sk). (EL)



### Nové parkovisko

V stredu 21. júna dali do užívania nové parkovisko na Svätoplukovej ulici. Má kapacitu 130 miest, z toho 90 je nových. Investorm stavby je Mesto Pezinok a zhotoviteľom firma Petmas Pezinok. Náklady na vybudovanie parkoviska a úpravy príľahlých komunikácií a okolia boli 5,7 mil. Sk. (mo)

## Vážna dopravná nehoda na Myslenickej

Vo štvrtok 20. júla podvečer sa stala v grinavskej časti mesta vážna dopravná nehoda. Na križovatke Myslenická – Grobská cesta sa zrazili Tatra 148 s cisternou a policajný VW Multivan. Nákladné auto po zrážke zatlačilo policajné vozidlo k stene blízkeho rodinného domu a z poškodenej plynovej prípojky vznikol požiar. Od plameňov ohňa sa vznietil policajný volkswagen. V aute boli policajti Roman H. (39) z Modry a Pavol J. (27) z Pezinka, ktorí sa ocitli v plameňoch, pričom utrpeli rozsiahle popáleniny. V jednom prípade je to 60 percent, v druhom

80 percent. Obidvoch ťažko zranených rýchla zdravotná služba okamžite previezla do ružinovskej fakultnej nemocnice. Podľa ošetrovúcich lekárov zranenia sú veľmi vážne a vyžadujú si zdĺhavé liečenie.

Vodiča cisterny Jozefa A. obvinili z ublíženia na zdraví, alkohol pri dychovej skúške u neho nezistili. Podľa bratislavskej policajnej hovorkyne Aleny Tošovej vodič Tatry nedal prednosť vozidlu s právom prednostnej jazdy. Policajti išli k dopravnej nehode. (mo)

## Budovanie a obnova detských ihrísk

Už v minulom roku začalo Mesto Pezinok, aj na podnet niekoľkých iniciatívnych rodičov, budovať detské ihriská. Po zmapovaní skutočného stavu, ktorý pretrvával ešte z čias socializmu a vyznačoval sa najmä jednoduchými železnými konštrukciami, často zdevastovanými a nefunkčnými, sme pristúpili k radikálnej obnove a budovaniu úplne nových zariadení. Prvým "vzorovým" areálom bolo detské ihrisko Za hradbami, ktoré deťom začalo slúžiť už cez prázdniny v roku 2005. V minulom roku sme vybudovali ešte jedno veľmi origi-

nálne ihrisko z prírodného dreva, v dolnej časti Záhradnej ulice. V tomto roku už bolo dokončené ihrisko na sídlisku Juh a ďalšie si budujú rodičia (len s finančným príspevom mesta) na Bratislavskej ulici. Bude to prvé ohradené ihrisko, aby pieskovisko neznečisťovali zvieratá. Ďalšie pekné ihrisko vybudovala na Muškáte stavebná firma Stavoiimpex. Na Muškáte sa pripravuje aj športové ihrisko na loptové hry pre väčšie deti a mládež. S iniciatívou prišli aj občania v Grinave, kde občianske združenie Grinavská záhrada pripravuje no-

vé ihrisko v Materskej škole, pričom niektoré prvky sú už funkčné.

V tomto roku mestské zastupiteľstvo vyčlenilo z rozpočtu vyše pol milióna korún na budovanie nových detských ihrísk a potešiteľné je, že vo veľkej miere ich výstavbu iniciujú samotní rodičia, ktorí sú ochotní navyše pomáhať pri ich výstavbe a udržiavaní. Začiatkom tohto roku bol vymenený aj všetok piesok na detských ihriskách a tak štátna hygienická kontrola, ktorá bola pred pár týždňami v našom meste, skonštatovala dobrý stav detských ihrísk v Pezinku. (s)

**Riadková inzercia**

REKLAMA